

**Dagsorden for ordinært menighedsrådsmøde
i Jersie sogn
Tirsdag d. 7. januar 2025 kl. 19.00**

side

Formandens initialer:

BAV

Mødet afholdes i Sognehuset, Birkevænget 40 ved Jersie St.

Til:

Valgte medlemmer: Børge A. Vestergaard, Charlotte H. Jørgensen, Bent O. Pedersen, Heidi L. Lund, Jens Thorsen, Lisbeth Grønne, Michael Duncan-Bendix, Niels Larsen, Niels K Nielsen, Per Pohlmann, Susanne Thorngaard, Steen O. Pedersen

Præster: Hanne Elisabeth Schmidt

Medarbejderrepræsentant fri/afbud

Sekretær: Elina Lundberg

Afbud meldes senest mandag 6. januar 2025 kl. 12.00 til sekretæren på epl@km.dk eller til formanden: Christina Inés Wandel, Esben N. Møller

DAGSORDEN:

1.	Godkendelse af dagsorden	1.
2.	Orientering fra a) Formanden b) Kirkevæрге c) Kontaktperson d) Kasserer	2. a) <ul style="list-style-type: none">• Procedurer for bisættelse af ikke-medlemmer af folkekirken• Digitalisering af kirkegårdene• Skovkirkegård v. Kirke Skensved• Koder til alarm• <u>Postliste fra FIN:</u><ul style="list-style-type: none">○ informationsaften i provsti 29.1 2025 b) Intet til punkt c) <ul style="list-style-type: none">• Planlagt personalemøde• Personalehåndbog• Vikardækning Kordegne i provstiet d) <ul style="list-style-type: none">• Foreløbige regnskab t 2024 regnskab• Budgetmøde med præster og organist• Frie midler, anlægsudgifter• Godkendelse af bilag

**Dagsorden for ordinært menighedsrådsmøde
i Jersie sogn
Tirsdag d. 7. januar 2025 kl. 19.00**

side

Formandens initialer:

BAV

	<p>e) Præster</p> <p>f) Medarbejderrepræsentant</p>	<p>e) Forslag:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Indkøb af brede bøjler til messehagler • Indkøb af udendørs præstekåbe <p>f) Intet til punktet</p>
3.	Beslutningspunkt v. kasserer	3. Nordeas godkendelse af MR
4.	<p>Orientering fra udvalgene</p> <p>a. Kirkegårdsudvalg</p> <p>b. Økonomiudvalg</p> <p>c. Aktivitetsudvalg</p>	<p>4.</p> <p>a. Intet møde i perioden</p> <p>b. Intet møde i perioden</p> <p>c. Intet møde i perioden</p> <p>Næste møde i udvalgene</p>
5.	<p>Repræsentant fra Kr. Skensved forslag</p> <p>Jens Thorsen: oplæg.</p>	<p>5.</p> <p>Forslag til at indskrive i vedtægterne, hvordan aktivitetsudvalget nedsættes i Kr. Skensved.</p> <p>Bilag: Oplæg.</p>
6.	Evt.	